
ESCORT GUNLEATHER MODERN HOLSTER PRICE LIST

On all Thumb-Break Holsters for Auto's, fitting is standard with Hammer Down.

Please specify if you require 'Cocked & Locked' setting.

PLEASE    STATE GUN SIZE, CAL.& MODEL.

LEFT    HANDED ITEMS ARE AVAILABLE ON SPECIAL ORDER AT NO EXTRA COST.

FORWARD    RAKE = Muzzle Forward BACKWARD RAKE = Muzzle Back.

MOD. # DESCRIPTION GUN TYPE BELT PLAIN

SHOULDER    HOLSTERS

Unless    stated otherwise, all shoulder holsters are complete with leather and elastic    harness.  

Please    see "SIERRA" range for more shoulder & hip holsters, and    accessories section for shoulder systems, etc.

001 DeLuxe No.840A Elastic on any    Shoulder Holster. ADD - £5.00

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

101 Spring Loaded Shoulder Holster, MED+LARGE -- £160.00

Suede Lined. AUTO

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

102 Spring Loaded Shoulder Holster, 4" & 6" -- £160.00

Suede Lined. REVOLVER

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

102A Spring Loaded Shoulder Holster, 8 3/8" -- £170.00

Suede Lined. REVOLVER

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

103 Upside Down Suede Lined Shoulder UP to 4" -- £115.00

Holster. Surgical Elastic Retainer REVOLVER

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

104 Horizontal Shoulder Holster with S,M & L -- £120.00

Thumb-Break.Single Ply and Wet REVOLVER

Moulded for Maximum Concealment. S,M & L

FEATURES TWO POSITION SWIVEL. AUTO

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

105 The GHOST Horizontal Shoulder MED+LARGE 1 3/4" £125.00

Holster. Single Ply & Moulded for REV.up to 4"

Maximum Concealment. Features BELT MED & LARGE

LOOP for dual use as Hip Holster. AUTO

Thumb Break has Double Safety to

Prevent Accidental Release. Easily

Removable Leather & Elastic Harness.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

105A   "The GHOST" as above,    but with 1 3/4" £95.00

Criss-Cross Webbing Harness instead

of Leather & Elastic.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

105C The GHOST as above, but with NO £85.00

Harness. For Use With Systems.

(See "Shoulder Systems").

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

SIERRA    SHOULDER HOLSTERS.

A01 THE ELITE Part Leather Lined LARGE AUTO -- £135.00

Spring Loaded Shoulder Holster.



----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

A02 THE ELITE As above, but for: 4" & 6" -- £135.00

REVOLVER

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

A02A THE ELITE" As above, but for: 8 3/8" -- £145.00

REVOLVER

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

HIP    HOLSTERS

POLICE,    COMPETITION & CONCEALMENT.

All    Holsters That Fit 2 1/4" Belts Are Available With 1 3/4" Belt Slot. Please State Belt Loop    Size Required.

OUR    "BORDER PATROL" STEEL SHANKED HOLSTERS WILL ACCOMMODATE 

MOST TYPES    OF BODY ARMOUR

201 Thumb-Break Hip Holster, Fully S,M & L 2 1/4" £135.00

Suede Lined and Moulded. REVOLVER

FEATURES STEEL SIGHT TRACKING.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

202 As 201 but for Auto's. MED+LARGE 2 1/4" £135.00

AUTO

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

203 Border Patrol Thumb-Break with MED+LARGE 2 1/4" £153.00

Steel Lined Belt Shank,Steel Sight REVOLVER

Tracking and Suede Lined. 4" & 6"

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

204 As 203 But for AUTO's. L. AUTO 2 1/4" £153.00

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

205 As 203 but with STEEL LINED MED+LARGE 2 1/4" £185.40

SWIVEL SHANK. REVOLVER

4" & 6"

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

206 As 205 But for AUTO'S. L.AUTO 2 1/4" £185.40

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

207 Border Patrol as 203 with THREE MED+LARGE 2 1/4" £189.00

POSITION SWIVEL allowing Forward, REVOLVER

Neutral or Backward Rake. 4" & 6"

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

208 As 207 but for AUTO'S. L.AUTO 2 1/4" £189.00

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

301 Fully Suede Lined, Backward Rake MED+LARGE 2 1/4" £123.30

with STEEL SIGHT TRACKING and REVOLVER

REMOVABLE SAFETY STRAP. Hi-Ride. 4" & 6"

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

302 As 301 but for AUTO'S. L.AUTO 2 1/4" £125.90

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

303 Border Patrol with REMOVABLE MED+LARGE 2 1/4" £143.90

SAFETY STRAP. Suede Lined with REVOLVER

Steel Shank and Sight Tracking. 4" & 6"

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

304 As 303 but for AUTO'S. L.AUTO 2 1/4" £143.90

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

305 As 303 but with STEEL LINED MED+LARGE 2 1/4" £176.30

SWIVEL SHANK. REVOLVER

4" & 6"

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 



306 As 305 but for AUTO'S. L.AUTO 2 1/4" £176.30

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

307 Border Patrol as 303 with THREE MED+LARGE 2 1/4" £179.90

POSITION SWIVEL allowing Forward, REVOLVER

Neutral or Backward Rake. 4" & 6"

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

308 As 307 but for AUTO'S. L.AUTO 2 1/4" £179.90

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

309 Competition Hip Holster with all MED+LARGE 2 1/4" £125.90

Attributes of 301 but Featuring REVOLVER

COVERED TRIGGER GUARD. 4" & 6"

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

312 Military Style Hi-Ride Hip Holster MED+LARGE 2 1/4" £117.00

Similar to U.S.issue. Unlined. L.AUTO

Available with or without U.S. stamp on flap.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

401 Inside Waistband Thumb-Break S,M & L 1 3/4" £86.30

CONCEALMENT HOLSTER. Snaps on to REVOLVER,

Belt with Adjustable Swivel Loop. M & L AUTO  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

401A As 401 but with SPRING STEEL BELT CLIP. £89.90

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

402 As 401 but without Thumb-Break. 1 3/4" £71.90

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

402A As 402 but with SPRING STEEL BELT CLIP. £75.50

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

403 Inside Waistband Holster made M & L REV. 1 3/4" £35.90

from Suede with Spring Belt Clip. M & L AUTO

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

405 Inside Waistband Holster made from M & L REV. 1 3/4" £89.90

Ruff-Out Leather. Swivel Belt Loop as 401.   M & L AUTO

SPRING STEEL REINFORCED OPENING.  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

501 High Ride Semi-Pancake Holster MED+LARGE 1 3/4" £80.10

with Belt Loop and Slot for max concealment. AUTO

Fully Moulded Single Ply Leather.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

501A As 501 but with STEEL REINFORCED OPENING. 1 3/4" £89.10

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

502 PANCAKE Thumb-Break Holster. S,M & L 1 3/4" £71.90

Fully Moulded and Featuring REVOLVER,

COVERED TRIGGER GUARD. M & L AUTO

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

503 As 502 but without Thumb-Break. 1 3/4" £62.90

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

504 Belt Slide Holster. M & L REV. 1 3/4" £45.00

M & L AUTO

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

604 Competition Break-Front with SIGHT MED+LARGE 2 1/4" £177.30

GUARD. Fully Steel Lined with Screw REVOLVER

Tension. Forward Rake, Leather Lined.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

605 As 604 but for AUTO'S. LARGE AUTO 2 1/4" £177.30

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

607 Competition Hi-Ride Holster with LARGE AUTO 1 3/4" £125.90

STEEL SIGHT TRACKING. Forward Rake.

SUEDE LINED FRICTION FIT.



----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

607A LEATHER LINED Version of 607. LARGE AUTO 1 3/4" £143.90

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

608 COMPETITION Hi-Ride Holster as 607 LARGE AUTO 1 3/4" £125.90

but with BACKWARD RAKE.

ONE OF OUR MOST POPULAR ALL AROUND

COMPETITION AND CARRY HOLSTERS.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

608A LEATHER LINED Version of 608. LARGE AUTO 1 3/4" £143.90

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

609A FULL BREAK-FRONT COMPETITION MED+LARGE 2 1/4" £216.00

HOLSTER. Fully Steel Lined with REV. 4" & 6"

Dual Tension and Removable Safety

Strap. Features Covered Trigger        7 1/2" £252.00

Guard and Full Leather Lining.        9 1/2" £288.00

Steel Lined Belt Loop Features

Screw Down BELT LOCK.

WILL FIT MOST HEAVY BARREL REVOLVERS

Suede lined version #609 discontinued.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

610A FULL BREAK-FRONT COMPETITION LARGE AUTO 2 1/4" £207.00

HOLSTER. All attributes of 609A but for AUTO'S

Also available for compensated    barrels and some mounted sights.

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

615 POLICE DUTY HOLSTER. Leather Lined.   MED+LARGE 2 1/4" £161.90

CANNOT BE SNATCHED FROM BEHIND. REVOLVER

Features SPRING BREAK-FRONT and 4" & 6"

Stainless Steel Thumb-Break.

Steel Lined Belt Shank is Shaped to

Allow for Body Armour.    Backward    Rake.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

616 SPRING BREAK-FRONT COMPETITION MED+LARGE 2 1/4" £161.90

HOLSTER. Leather Lined. Same REVOLVER

Features as 615 but with Removable 4" & 6"

Safety Strap instead of thumb break.

Forward or Backward Rake.

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

617 The "PHANTOM" High Ride 'New Wave' LARGE AUTO 1 3/4" £99.00

COMPETITION BELT SLIDE HOLSTER.

Leather & STEEL LINED with Tension

Screw and Covered Trigger. Backward Rake.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

SIERRA    HIP HOLSTERS.

THESE ARE SINGLE PLY LEATHER    (UNLINED) VERSIONS OF THE ESCORT RANGE.

B01 Thumb-Break Hip Holster. S,M & L 2 1/4" £84.60

Moulded and Unlined. REVOLVER

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

B02 As B01 but for Auto's. MED+LARGE 2 1/4" £84.60

AUTO

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

B03 Border Patrol Thumb-Break with MED+LARGE 2 1/4" £111.60

STEEL LINED BELT SHANK. REVOLVER

Moulded and Unlined. 4" & 6"

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 



B04 As B03 But for AUTO's. L.AUTO 2 1/4" £111.60

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

B05 As B03 but with SWIVEL SHANK. MED+LARGE 2 1/4" £135.00

REVOLVER

4" & 6"

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

B06 As B05 But for AUTO'S. L.AUTO 2 1/4" £135.00

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

B07 Border Patrol as B03 with THREE MED+LARGE 2 1/4" £138.60

POSITION SWIVEL allowing Forward, REVOLVER

Neutral or Backward Rake. 4" & 6"

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

B08 As B07 but for AUTO'S. L.AUTO 2 1/4" £138.60

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

C01 Hi-Ride Competition Holster. MED+LARGE 2 1/4" £81.00

Moulded and Unlined. REVOLVER

REMOVABLE SAFETY STRAP. 4" & 6"

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

C02 As C01 but for AUTO'S. L.AUTO 2 1/4" £81.00

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

C03 Border Patrol with REMOVABLE MED+LARGE 2 1/4" £126.00

SAFETY STRAP. STEEL LINED BELT REVOLVER

SHANK. Unlined & Moulded. 4" & 6"

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

C04 As C03 but for AUTO'S. L.AUTO 2 1/4" £126.00

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

C05 As C03 but with SWIVEL SHANK. MED+LARGE 2 1/4" £149.40

REVOLVER

4" & 6"

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

C06 As C05 but for AUTO'S. L.AUTO 2 1/4" £149.40

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

C07 Border Patrol as C03 with THREE MED+LARGE 2 1/4" £153.00

POSITION SWIVEL allowing Forward, REVOLVER

Neutral or Backward Rake. 4" & 6"

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

C08 As C07 but for AUTO'S. L.AUTO 2 1/4" £153.00

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

C09 Competition Hip Holster with all MED+LARGE 2 1/4" £99.00

Attributes of C01 but Featuring REVOLVER

COVERED TRIGGER GUARD. 4" & 6"

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

SHOULDER    SYSTEMS

These    items are designed for use with any ESCORT or ELITE Shoulder Holsters.

The    840 System Harness will be supplied right handed, (to fit right shoulder),    unless stated otherwise. It has two  

  elastics for attachment to existing harness.    Please state if unit is to be worn on it's own, e.g. with the #845 for

competition,    where a full elastic will be substituted.

Also  available is our 840E Criss-Cross Leather System Harness with Swivel Back    Plate which in most cases is 

more  desirable as a unit. When ordering a full system with the 840E you will not    be charged for the regular harness.

Our   Webbing Harnesses are designed for use over heavy clothing, for comfort we    recommend leather.

840 Leather Shoulder Harness with Fittings to Attach £40.00

Accessories 841/2/3/4/5/6/7/8 & 9.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 



840A DeLuxe ELASTIC. Our Standard Heavy    Duty Adjustable £9.90

Elastic, but with Leather Tabs on Ends.

Will Fit All Leather Harnesses.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

840B SHOULDER SYSTEM Adjustable Snap-On Belt Loop. £7.20

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

840C Criss-Cross" Webbing Harness. Will Fit All ESCORT & £13.50

SIERRA Shoulder Holsters. Includes Leather Back Pad.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

840D Criss-Cross" Webbing Harness as    840C but with Fittings £22.50

for attaching SHOULDER SYSTEM Units.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

840 Criss Cross CONTOURED LEATHER DOUBLE £53.90

HARNESS with SWIVEL back pad.

Includes Fittings for attaching SYSTEM UNITS.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

841 SHOULDER SYSTEM Double Mag Case. < Needs 840/D/E > £71.90

FEATURES SLOTS for DUAL use on BELT.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

842 SHOULDER SYSTEM 8 Round Clip < Needs 840/D/E > £39.60

with Sewn Elastic Loops.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

843 SHOULDER SYSTEM Handcuff Pouch. < Needs 840/D/E > £45.00

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

844 SHOULDER SYSTEM Speedloader Pouch. < Needs 840/D/E > £41.40

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

845 SHOULDER SYSTEM Competition Double < Needs 840/D/E > £85.50

Speedloader Case with Plastic

Inserts, SPRING RETENTION and

Integral Belt Loop. Will need 846

Spacer Pad if used on it's own.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

846 SHOULDER SYSTEM Spacer Pad. £17.10

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

847 SHOULDER SYSTEM Single Mag Case. < Needs 840/D/E > £47.70

Fully Moulded and Multi-Directional.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

848 SHOULDER SYSTEM Dump Pouch. < Needs 840/D/E > £45.00

Comprises of our 833 Screwed to

Spacer Pad. Can be Removed to Wear

on Belt.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

849 SHOULDER SYSTEM Concealment DOUBLE < Needs 840/D/E > £81.00

Speedloader Pouch. Same Upside-Down

Mode as our 844.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ACCESSORIES

Please    state calibre, make and model of speedloaders or magazines when ordering.

801 Twin Speed Loader Pouch with 38/357 2 1/4" £76.50

Lids and Plastic Inserts. 44 Mag.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

802 Single Speed Loader Pouch with 38/357 2 1/4" £53.10

Lid and Plastic Insert. 44 Mag.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

803 Twin COMPETITION Speedloader 38/357 2 1/4" £71.10



Pouch WITHOUT LIDS Featuring 44 Mag.

Plastic Inserts and

UNIQUE SPRING RETENTION.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

804 As 803 but SINGLE. 2 1/4" £53.90

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

805 Double Dump Pouch With Lids. 38/357 2 1/4" £63.00

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

806 SINGLE COMPETITION MAG POUCH. 1 3/4" £38.70

ANGLED ON BELT. Contoured Open Top.

Fully Shaped and Moulded.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

806A As 806 but with EXTRA CUTAWAY. 1 3/4" £38.70

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

807 Double Mag Pouch with Lids. 2 1/4" £81.00

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

807B Open Top Double Mag Pouch. 1 3/4" £53.90

Fully Moulded.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

808 Single Mag Pouch with Lid. 2 1/4" £45.00

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

808B SINGLE COMPETITION MAG POUCH. 1 3/4" £29.70

Open Top and Fully Moulded.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

809 Open Double Mag Pouch with 2 1/4" £39.60

TENSION SCREW.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

809A Shorter version of 809, Showing 1 3/4" £39.60

More of Magazine.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

810 Double Mag Slide with sewn 1 3/4" £39.60

ELASTIC RETENTION.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

811 Competition Belt Slide with 38/357 2 1/4" £36.00

8 Sewn Elastic Bullet Loops. 44 Mag.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

812 Unique Belt Slide with Two Rows 38/357 2 1/4" £46.80

of 8 Elastic Loops on Leather 44 Mag.

Pads which can be used for

12 Rounds in SETS of TWO,leaving

a Gap Between Each Set. BULLETS

ANGLE OUTWARD FOR EASY ACCESS.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

813 STEALTH MAG CASE. Competition or 1 3/4" £36.00

Concealment. FEATURES FIXED RAKE and

DUAL SCREW TENSION.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

815 Large Fully Moulded Pouch with Lid to £81.00

take 5 rounds of .50 Cal.

Slides on to Belt or Bandoleer.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

816 HANDCUFF CASE With Safety Strap. 2" £45.00

FULLY MOULDED. BRITISH POLICE DUTY STYLE.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

817 Handcuff Case with Lid. FULLY MOULDED. 2 1/4" £63.00

U.S.POLICE STYLE

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 



818 Handcuff Case as 817 but Without Lid. 2 1/4" £49.50

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

819 Belt Keepers for Sam Browne and All Belts £27.00

up to 2 1/4". Snap-on. (Set of Four).

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

819A DeLuxe Belt Keepers for Sam Browne £45.00

and All Belts up to 2 1/4". Snap-on.

As 819 but has Shaped Rear Pad with

Slots for Trouser Belt. (Set of Four).

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

820 Key Holder. 1" Wide with Heavy Duty Snap. 2 1/4" £14.40

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

821 Heavy Duty De-luxe KEY SHIELD. 2 1/4" £22.50

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

823 Shaped Rifle Sling. Cobra Style. £77.30

SUEDE LINED.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

824 As 823 but with THUMB HOLE. £89.90

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

824A Ammo Pouch sewn to either 823 or 824. £13.50

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

825 KNIFE CASE with LID. Shaped and Moulded. £45.00

Will also fit some magazines. (Please state).

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

826 Belt Clip Set for carrying EAR DEFENDERS. 2 1/4" £22.50

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

827 All Purpose Solid Tubular Pouch with Lid. 2 1/4" £67.50

Carries Sight Black Canister or up to three

Empty Speedloader Cases, Etc.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

829 Inside-the-Pants Mag Pouch. Soft Suede with 1 3/4" £27.00

Leather Reinforced Top & Snap-on Belt Loop.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

830 Fully Moulded Single Competition Mag 1 3/4" £45.00

Case with Screw Down SWIVEL BELT LOOP.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

831 As 830 but DOUBLE. 1 3/4" £63.00

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

833 CONCEALMENT Moulded Dump Pouch. 1 3/4" £34.10

Unsnapping of Lid drops Six Rounds

into Hand.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

834 Hi-Ride Handcuff Case with Safety Strap. 2 1/4" £46.80

Square design for covert use.

Snaps on to Belts up to 2 1/4".

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

835 DeLuxe Handcuff Strap. Slides on to 2 1/4" £22.50

Belts up to 2 1/4" Wide.

Directional Snap Helps Prevent

Accidental Release.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

836 Mag Light Holder (Leather) £11.70

State Torch Size & Belt Width.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

838 12g Cartridge Box with Belt Loop. £45.00

Heavy Leather with Suede Gussets.

Carries Carton of 25 Cartridges.



----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

BELTS

900 SEWN Leather Bullet Loops. available on most belts. £1.40

Pistol cal. up to .45

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

900L Bullet loops as above but for larger    rifle calibre's and 12 GAUGE. £1.60

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

900A SPRING STEEL SECTION at holster area in any £27.00

Leather Lined Belt 1 1/2" wide and over.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

901 2 1/4" Sam Browne. FULLY SUEDE LINED £124.20

U.S. Police Belt with Clip-On Double

Tongue Buckle and Stud Fastening.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

901A 2 1/4" Sam Browne. LEATHER LINED. £160.20

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

901B 2 1/4" Sam Browne. HEAVY UNLINED. £106.20

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

902 SEE WESTERN BROCHURE & PRICE LIST

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

903 SEE WESTERN BROCHURE & PRICE LIST

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

904 1 3/4" LEATHER LINED Competition Belt. £95.00

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

905 2 1/4" Suede Lined Competition Belt. £103.50

Tapers to 1 1/2" at Buckle.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

906 As 905 but Ranger Style Billets instead of Taper. £112.50

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

907 1 3/4" SUEDE LINED Competition Belt. £82.00

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

907A 907A 1 3/4" Extra Heavy Duty Competition Belt. £93.60

Features Suede Lining Over FULL LEATHER INSERT.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

907B 1 3/4" UNLINED Holster Belt. £59.00

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

908 SEE WESTERN BROCHURE & PRICE LIST

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

909 SEE WESTERN BROCHURE & PRICE LIST

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

910 1 1/2" Unlined Holster Belt. £57.00

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

911 1 1/2" SUEDE LINED Holster Belt. £76.00

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

912 1 1/2" LEATHER LINED Holster Belt. £90.00

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

913 1 1/4" Unlined Trouser Belt. £56.00

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

914 1 1/4" SUEDE LINED Trouser Belt. £72.00

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

915 1" Unlined Dress Belt £54.00

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

916 1" Suede Lined Dress Belt   £69.00

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

916A 1" LEATHER LINED Dress Belt   £84.00

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 



917 1 1/4" Ranger Belt with Three Piece £86.50

Buckle Set. Unlined Select Leather.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

918 1 1/4" Ranger Belt with Three Piece £99.50

Buckle Set. SUEDE LINED.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

919 1 1/4" Ranger Belt with Three Piece £135.00

Buckle Set. LEATHER LINED.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

920 2 1/4" Suede Lined Holster Belt £89.90

FEATURING VELCRO FIXING.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

921 1 3/4" Unlined Holster Belt £64.00

FEATURING VELCRO FIXING.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

922 1 3/4" Suede lined Holster Belt £79.00

FEATURING VELCRO FIXING.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

923 1 3/4" Leather lined Holster Belt £97.00

FEATURING VELCRO FIXING.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

924 1 1/2" Unlined Holster Belt £62.50

FEATURING VELCRO FIXING.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

925 1 1/2" Suede lined Holster Belt £77.00

FEATURING VELCRO FIXING.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

926 1 1/4" Unlined Trouser Belt £61.00

FEATURING VELCRO FIXING.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

927 1 1/4" Suede lined Trouser Belt £74.00

FEATURING VELCRO FIXING.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

930 1 1/2" REVERSIBLE WAIST BELT. Full Grain Leather £82.00

on one side with VELCRO on the    other. FOR USE WITH

931 or 932 VELCRO LINED COMPETITION    BELTS. VELCRO FIXING

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

931 1 3/4" VELCRO (HOOK) LINED COMPETITION BELT. £86.00

TO BE WORN OVER OUR 930 WAIST BELT.

FEATURING VELCRO FIXING.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

932 1 3/4" VELCRO (HOOK) LINED    COMPETITION BELT WITH BUCKLE FIXING. £92.00

TO BE WORN OVER OUR 930 WAIST BELT.

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

940 BANDOLEER UNLINED with stitched    corner - priced with 30 loops.  SEE WESTERN PRICE LIST

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

941 BANDOLEER as 940 but LEATHER LINED                SEE WESTERN PRICE LIST

FOR SWIVEL JOIN ON EITHER BANDOLEER - ADD

These bandoleers are priced with 30    loops, but you can have as many or few bullet loops as you wish, just

add or take away 80p per loop. (priced as pistol cal.)

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

945 1 1/4" Unlined Dress Belt TAPERED to 3/4"   £67.00

Will take silver buckle set (priced extra).

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

946 As 945 but LEATHER LINED £108.00

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 



947 1 1/2" Unlined Dress Belt    TAPERED to 3/4" or 1" (please state) £68.00

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

948 As 947 but LEATHER LINED £112.00

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

950 Extra Charge for NON REFLECTIVE BLACK BUCKLE. £4.00

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

951 Extra Charge for SOLID BRASS BUCKLE on any £5.00

1 1/4", 1 1/2" or 1 3/4" Belt.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ESCORT    COLOURS

Standard Colours are Black with Black Stitch or Oiled Tan with White Stitch. Also    available is Oiled Tan with

Brown  Stitch, Oiled Tan with Black Stitch and Black Edges and Black with White    Stitch

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

All Press Fasteners can be supplied in Black or Nickel Plate.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

HOW    TO MEASURE YOUR BELT SIZE AND BARREL LENGTH.

'YOUR    DRESS BELT. 

Please specify your exact belt size.

When    determining your size from your older trouser belt, measure from the

most    used hole to the outer edge of the buckle.

YOUR    GUNBELT

 accommodates your holster and accessories and will possibly be

worn    at angles over various types of clothing, so please allow for this when

stating    size required. Most belts are usually made to order and cannot be

exchanged.

REVOLVERS

The    barrel length is measured from the

face    of the cylinder to the muzzle.

AUTOMATICS

Automatic    pistols are measured from

the    rear of the ejection port to the

muzzle.

FORWARD    RAKE = Muzzle Forward.

BACKWARD    RAKE = Muzzle Back.

WE    USE ONLY TOP QUALITY FULL GRAIN LEATHER WHICH WE DRESS WITH OILS & WAXES.

EDGES    ARE HAND FINISHED AND BURNISHED.

IMPORTANT

Only    use your ESCORT holster with the specific gun and barrel length for which it    was designed. Unless otherwise

stated,    our holsters are made for standard weapons. In some cases variations such as    grip adapters and    trigger

guard    spurs, etc., could cause improper fitting. Please inform us of any    modifications. Never use trigger shoe

equipped    handguns with any holster.

Escort    Gunleather takes no responsibility as to the use of the product sold. The    determination of the fitness or

suitability    of any product is the responsibility of the buyer as is the entire risk as to    the quality and performance

of    the product.


